



Φορέας Πιστοποίησης & Ελέγχου

# ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

Ο φορέας Πιστοποίησης & Ελέγχου  
EQA HELLAS A.E.  
πιστοποιεί ότι η εταιρεία

## TEDRA

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 23, Τ.Κ. 412 22 ΛΑΡΙΣΑ

έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Υγιεινής και Ασφάλειας στην Εργασία το οποίο ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του

**ΕΛΟΤ 1801:2008 / ΟHSAS 18001:2007**

(Σύστημα Διαχείρισης Υγιεινής και Ασφάλειας στην Εργασία)  
με πεδίο εφαρμογής

ΜΕΛΕΤΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ & ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΪΑΣ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ & ΥΓΡΩΝ-ΣΤΕΡΕΩΝ-ΑΕΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΡΩΝ - ΣΤΕΡΕΩΝ - ΑΕΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. ΣΥΛΛΟΓΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. ΠΩΛΗΣΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ)

Αριθμός Πιστοποιητικού:

**ΣΔΥΑΕ 3425/19**

Ημερομηνία Έκδοσης παρόντος Πιστοποιητικού:

**24 Ιανουαρίου 2019**

Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος Πιστοποιητικού:

**28 Ιανουαρίου 2019**

Ημερομηνία Λήξης Ισχύος Πιστοποιητικού:

**12 Μαρτίου 2021**

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝ. ΓΑΛΑΤΣΑΝΟΣ

Το παρόν, πιστοποιητικό, ισχύει υπό την προϋπόθεση διενέργειας των απαιτούμενων ετήσιων, εντός δωδεκαμήνου από την ημερομηνία έκδοσης, επιθεωρήσεων επιτήρησης και υπόκειται στους κανονισμούς της EQA HELLAS A.E.



ΑΡ. ΠΙΣΤΟΠ. 193  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΔ

EQA HELLAS A.E.  
ΚΑΛΑΜΑ Π. 30, 152 33 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, Τηλ: 210 6834012, Fax: 210 6850985  
url: www.eqa.gr, e-mail: eqa@eqa.gr, info@eqa.gr

www.eqa.gr

\*Παρακαλούμε ενημερώστε μας για οποιοδήποτε παράπονο σχετικά με τον συγκεκριμένο πιστοποιημένο πελάτη



Ο όμιλος TEDRA, αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία που έχει η ασφάλεια και η διασφάλιση της υγιεινής των εργαζομένων του, κατά την κατασκευή τεχνικών έργων, εφαρμόζει ένα αποτελεσματικό σύστημα διαχείρισης της υγιεινής και της ασφάλειας στην εργασία, αποσκοπώντας στην ελαχιστοποίηση της έκθεσης των εργαζομένων του στους επαγγελματικούς κινδύνους.

Ο όμιλος στοχεύει στην πλήρη συμμόρφωση του βάσει της ισχύουσας ελληνικής και κοινοτικής νομοθεσίας περί της υγιεινής και ασφάλειας, ενώ έχει αποκτήσει όλες τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία άδειες και εγκρίσεις που διέπουν τις δραστηριότητες του και είναι απόλυτα συνεπής στα όρια που πρέπει να τις τηρεί. Τα κατασκευαστικά έργα υλοποιούνται από εκπαιδευμένους και έμπειρους εργαζομένους και από ειδικευμένα τεχνικά συνεργεία, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και επαγγελματική εκτέλεση των προβλεπόμενων τεχνικών εργασιών, ενώ τα εργοτάξια του διαθέτουν όλα τα απαραίτητα μέτρα και τον εξοπλισμό προστασίας. Λαμβάνεται ειδική μέριμνα για τη συνεχή επιμόρφωση, εκπαίδευση και παρακίνηση όλου του προσωπικού του ομίλου, ώστε να αποκτήσει ευαισθητοποίηση και υπευθυνότητα ως προς τη λειτουργία του, σύμφωνα με τις δεσμεύσεις της παρούσας πολιτικής.

Προκειμένου να εξασφαλίσει την πρόληψη των επιπτώσεων και την ελαχιστοποίηση των κινδύνων στους εργαζόμενους, η διοίκηση του ομίλου δεσμεύεται για την τήρηση της πολιτικής Υγιεινής και Ασφάλειας στην εργασία και τη συνεχή βελτίωση της επίδοσής του, την οποία παρακολουθεί μέσω αντικειμενικών και ποσοτικών δεικτών μέτρησης. Για την κάλυψη των παραπάνω δεσμεύσεων, η διοίκηση του ομίλου θα διαθέτει κάθε φορά και σε όποιο βαθμό χρειαστεί, υλικούς πόρους και έμπυχο δυναμικό, προβαίνοντας σε ανάλογες επενδύσεις.

Η πολιτική Υγιεινής και Ασφάλειας του ομίλου TEDRA εστιάζει στην επίτευξη των εξής στόχων, στο μέγιστο δυνατό:

- Τη διατήρηση μηδενικού αριθμού ατυχημάτων κάθε έκτασης στα εργοτάξια του.
- Τη μείωση έκθεσης σε παράγοντες που ενδεχομένως να οδηγήσουν σε επαγγελματική ασθένεια του προσωπικού του.
- Την ενημέρωση και συμμόρφωση των εξωτερικών συνεργατών – υπεργολάβων με τις προδιαγραφές υγιεινής και ασφάλειας που θέτει ο όμιλος.

Ο όμιλος αξιολογεί και βελτιώνει τη συνολική επίδοση του στην πρόληψη και αντιμετώπιση επαγγελματικών κινδύνων, με κατάρτιση και υλοποίηση προγραμμάτων ενεργειών και παρακολούθησης, για την επίτευξη των συγκεκριμένων σκοπών και στόχων, πάντα σε καθορισμένο χρονικό διάστημα υλοποίησης. Υιοθετεί συγκεκριμένες διαδικασίες στη λειτουργία του, με σκοπό να επιθεωρούνται και να εποπτεύονται καθημερινά το προσωπικό και ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται ώστε να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα των μέτρων για τη προστασία υγιεινής και ασφάλειας. Η πολιτική Υγιεινής και Ασφάλειας στην εργασία, με την οποία εναρμονίζονται όλες οι ενέργειες του ομίλου TEDRA, καθώς και οι στόχοι και τα αντίστοιχα προγράμματα, κοινοποιούνται στο προσωπικό και στους συνεργάτες, ενώ τυγχάνουν και δημοσιότητας εκτός του ομίλου.

Τέλος, στα πλαίσια της επιδίωξης του ομίλου TEDRA, για συνεχή βελτίωση της επίδοσης του συστήματος υγιεινής και ασφάλειας και των μέτρων πρόληψης κινδύνων που εφαρμόζει, προσπαθεί να εξασφαλίσει σχέσεις αμοιβαίας συνεργασίας με όλους τους αρμόδιους κοινωνικούς φορείς και με τους πελάτες του, σε πνεύμα ειλικρινούς και αμοιβαίου σεβασμού.

*Ιωάννης Τόλιου*

*Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος TEDRA*